

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» першого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія»

Вимоги сучасного ринку праці зумовлені динамічними змінами політичних, соціально-економічних і, відповідно, екологічних умов. Досі не вдається досягти належного регулювання інтенсивності антропогенного навантаження на природне середовище як в усьому світі, так і в Україні. Це спричиняє погіршення умов існування людини і біоти, деградацію природних ресурсів й низку похідних загроз, які потребують нагального розв'язання, кваліфікованого забезпечення екологізації усіх сфер діяльності.

Перед закладами вищої освіти поставлено завдання з підготовки фахівців якісно нового професійного рівня, спроможних ефективно працювати в умовах сьогодення, демонструючи системне мислення, високий інтелектуальний потенціал, конкурентоспроможність, мобільність та готовність до саморозвитку з урахуванням зміни умов, появи нових знань, підвищення нормативних вимог тощо. Представлена освітньо-професійна програма, що реалізується в Білоцерківському національному аграрному університеті за спеціальністю 101 «Екологія», спрямована на формування висококваліфікованих бакалаврів у даній галузі знань з урахуванням тенденцій розвитку економіки й екологічної політики нашої країни та відповідних потреб ринку праці. Програма розроблена відповідно до вимог МОН України з урахуванням консультування з роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності. Вона містить 240 кредитів ЄКТС, відповідні переліки компетентностей і програмних результатів навчання, належне співвідношення обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів та представлена всіма необхідними видами аудиторної та самостійної роботи здобувачів. Належна увага приділена принципам студентоцентризму, компетентнісному та індивідуально-особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та ресурсне забезпечення її реалізації зауважень не викликає. Система внутрішнього забезпечення університетом якості вищої освіти описана належним чином і є достатньою. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є перспективною.

Отже, дана освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам до підготовки бакалаврів зі спеціальності 101 «Екологія». Тому вона може бути рекомендована для практичного використання.

### Рецензент:

В. о. директора Сквирської дослідної станції органічного виробництва ІАП НААН,  
канд. с.-г. наук, ст. наук. співроб.



Ю.В. Терновий